

Отзыв

научного руководителя на диссертацию Соколова Андрея Андреевича «Влияние обработки семян ярового ячменя физиологически активными веществами и магнитным полем на его продуктивность в условиях Нечерноземной зоны России», представленной на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.01 - общее земледелие, растениеводство

Соколов Андрей Андреевич окончил аспирантуру в федеральном государственном бюджетном учреждении высшего образования «Рязанский государственный агротехнологический университет имени П.А. Костычева», удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов выдано в 2015 году отделом аспирантуры и докторантуры ФГБОУ ВО РГАТУ.

За время обучения в аспирантуре Соколов А.А. проявил себя как ответственный и трудолюбивый исследователь, способный к анализу и обобщению результатов исследований. Показал себя грамотным специалистом, владеющим знаниями состояния проблематики и методикой полевых исследований.

Диссертация на тему «Влияние обработки семян ярового ячменя физиологически активными веществами и магнитным полем на его продуктивность в условиях Нечерноземной зоны России» выполнена на кафедре агрономии и агротехнологий ФГБОУ ВО РГАТУ. Диссертационная работа Соколова А.А. является результатом обобщения многолетних исследований автора за 2011-2017 годы. Соискателем разработана программа исследований, заложены и проведены полевые опыты, осуществлены анализы и наблюдения, выполнена статистическая обработка полученных результатов. Все перечисленное является самостоятельной работой докторанта.

Основные положения диссертационной работы представлены и доложены на заседаниях кафедры агрономии и агротехнологий; ежегодных конференциях профессорско-преподавательского состава ФГБОУ ВО РГАТУ (2013-2018); на международных конференциях.

По результатам исследований опубликовано 12 печатных работ, в том числе 6 статей в журналах, включённых в перечень ВАК РФ.

Считаю, что диссертационная работа Соколова Андрея Андреевича «Влияние обработки семян ярового ячменя физиологически активными веществами и магнитным полем на его продуктивность в условиях Нечерноземной зоны России» является законченной научно - квалификационной работой, отвечает требованиям п.п. 9-14 Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.01 – общее земледелие, растениеводство.

Научный руководитель:

Виноградов Дмитрий Валерьевич
доктор биологических наук, профессор,
заведующий кафедрой агрономии и агротехнологий федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный агротехнологический университет имени П.А. Костычева» (ФГБОУ ВО РГАТУ)

390044, г. Рязань, ул. Костычева, д. 1

Рабочий телефон +7(4912) 35-35-16.

E-mail: ydv-rz@rambler.ru

Подпись Виноградова Дмитрия Валерьевича – заверяю

начальник управления кадров ФГБОУ ВО РГАТУ



Сиротина Г.В.